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Aufgabe 4.1: Stammfunktionen
Finden Sie zu folgenden Funktionen Stammfunktionen:
i) f(x) = (x + 2)sin(z? + 4z — 6)
ii) f(x) = 22 sin (z)
() = In (x)
1
W=

V) fl@) = /o -2

vi) f(z) = z(32% — 1)°

.o 1
vi) f(z) = —3 - 322 — 4z + 12
viii) f(x) =

Tipp: Partialbruchzerlegung!

cos(z)

Aufgabe 4.2: Der In und das Integral

Yy
in(y) = |
1

Benutzen Sie
ld;v ,
x
um die Giiltigkeit der Rechenregel
In(a-b) =1In(a)+In(b)

Zu zeigen.

Hinweis: Verwenden Sie die Substitution x = 7.
BONUSAufgabe 4.3: > > 1 =7

Man kann zeigen, dass
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Benutzen Sie die Substitution u = sin (¢) bzw. u = cos (¢) um das Integral in

824/6 4 cos(<p)d<p+2/3 ,90 sin (¢)de
0

cos () o sin(p)

zu lberfithren. Losen Sie nun das Integral um den Wert der Reihe zu erhalten.
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B.Ed.-Aufgabe 4.4: Abschatzung von 7

Gegeben sei die Funktion f(r) = I41(i;§)4

. Ferner ist bekannt, dass f(z) > 0 fiir alle

z € [0, 1] ist.
1. Zeigen Sie, dass z4(1 — 2)* = (1 + 22)(4 — 42? + 52t — 425 + 20) — 4 ist.

2. Zeigen Sie, dass

ist und folgern Sie, dass ™ < %

3. Es gilt, dass

1 1 1.4 1— 4 1
/ (1 — z)ldx < / udx < / (1 — z)ldx
2 0 0 1 +$2 0

ist. Folgern Sie nun, dass

1979 3959
<7<

7r
630 — T 1260

gilt.

(5 Punkte)



